

帥迪甘斯(右)未必冒險在今晚次輪賽事派他上陣。路透社



麥巴比傷鼻骨缺陣 法國急謀鋒線新方案 基奧特正選衝擊荷蘭後防

兩軍中場 實力此消彼長

荷蘭與法國的鋒線都可以作出不少變化，就看雙方主帥如何鬥智斗勇，而本場中場線的對峙也令人期待，可惜荷蘭陣前不幸一氣有3人因傷退隊，反觀法國重召世界盃功臣尼高路簡迪歸隊，大收「一個當三個」之效，可謂此消彼長。

簡迪回歸 前線無憂

荷蘭有季尾已開始養傷的巴塞隆拿中場法蘭基迪莊未能趕及傷癒，禍不單行是今季協助阿特蘭大勇奪歐霸盃的攻中古普美拿斯和防中迪魯恩兩位狀態良好球員，又同告傷退隊，令球隊頓失中場位置的前中後三線兵，主帥朗奴高文也不得不將大任交託兩位今季助燕豪芬奪荷甲的主力、祖爾華亞文和謝迪舒賀頓身上，惟兩人代表國家隊次數不多，亦是首度出席大賽即擔大旗，往後比賽令人信心不足。相反，法國重召了簡迪歸來，首仗所見他仍然是2018年世界盃奪冠時的簡迪，三番四次化解危險球，又為隊友的失誤「補鍋」，也正如馬古斯杜林所說，有簡迪一人就猶如做了三個人的工作，防線受更大保護之餘，前線球員亦可安心進攻。 大公報記者譚德龍



▲簡迪回歸首場歐國盃已當選該場比賽最佳球員。

▼祖爾華亞文(右)和謝迪舒賀頓(左)國際賽經驗不足。



法國前鋒基奧特

荷蘭後衛雲迪積克

法國可用鋒線新方案



簡評：維持陣式不變，以基奧特或高路梅安尼掛帥，前者提供高波進攻但速度與活力不足，後者在球會活在麥巴比陰影下，恐信心不足。



簡評：以身形高大的馬古斯杜林和踢法聰明的基沙文支援單箭頭基奧特，亦可將杜林推上前線踢雙箭頭，因應戰況和人腳亦隨時可變回4後衛、5中場等。



簡評：馬古斯杜林和基沙文分列左右兩翼支援基奧特，但基沙文以自由人形式游走前場，身後以簡迪為首的防守中場為屏障，陣式偏向防守。



歐國盃熱話

法國王牌鋒將基利安麥巴比在歐洲國家盃首仗勇戰鼻骨骨折，幾乎肯定缺席周六凌晨D組第2場分組賽火併荷蘭，也迫使主帥迪甘斯要實行後備方案，有機會以老將基奧特代替麥巴比攻堅，又或夥拍馬古斯杜林組成「雙高塔」，衝擊以「鐵衛」華基爾雲迪積克為首的荷蘭防線。年屆37歲的基奧特已經宣布在歐國盃後退出國家隊，本來預計只需做好後備本分，如今臨危受命，為「高盧雄雞」貢獻自己的最後能量。

大公報記者 譚德龍

麥巴比首戰的傳中導致對手「擺烏龍」而助法國贏奧地利1:0，惟麥巴比仍然未能在歐國盃「開齋」之餘更「爆鼻」浴血，雖於周三恢復輕量操練，但勢必至少缺席今戰門荷蘭，若賽後提早鎖出線資格的話，更可能到淘汰賽才戴上面罩復出，此情況下，迪甘斯就要搬出應變方案。

最順理成章的就是維持4-2-3-1陣式，單箭頭由麥巴比換上基奧特。基奧特至今替法國披甲134次，曾奪世界盃和歐國盃，但歐國盃只曾屈居亞軍，如今這位射入57球的法國隊史神射手兼最老入球者，就力爭在最後一擊「食尾糊」。

馬古斯杜林支援攻堅

另一方案就是將陣式改為4-3-3，安排左翼的馬古斯杜林多些移入中路夥拍基奧特，兩人身高均逾1米90，實行「以高制高」對抗身高達1米95的雲迪積克，以及杜林的兩位國際米蘭隊友、迪維積和杜費

斯。快將功成身退的基奧特，直言是時候薪火相傳，他說：「馬古斯杜林是我的小兄弟，我在這裏反而是要支援他，現在也是時候交棒了。」

以基奧特領銜，杜林、基沙文和奧士文尼迪比利在後支援的配搭，就在法國最後一場熱身賽對加拿大時採用過，最終戰果卻是0:0，而4-3-3陣式曾在外圍賽作客荷蘭時用過，結果贏2:1，但當時麥巴比在陣並包辦兩入球，後防若續以表現不穩的威廉沙列巴當中堅，面對鋒力不俗的荷蘭就深存隱憂。(NOW618台周六晨3時直播)



▲馬古斯杜林(左起)擔基奧特及梅安尼的攻堅重任。

利雲候命 波蘭搶攻奧地利

【大公報訊】周六凌晨D組頭場由兩支首仗敗軍、波蘭與奧地利對壘，即使前者球星羅拔利雲度夫斯勢可傷癒重新候命，亦不確保可以增強球隊鋒力，反而力戰僅敗於法國的奧地利更值得憧憬。(NOW618台周六凌晨零時直播)

烏克蘭主攻更利斯洛伐克

上仗遭荷蘭反勝2:1的波蘭，「運動戰」製造埋門機會力弱，該仗因大腿傷缺陣的利雲度夫斯基已復練，應可復任正選取代布克沙，上仗後備落場表現活躍的施維達斯

基亦可能獲正選出擊，然而利雲度夫斯基近年與隊友存在芥蒂，即使在陣亦不見得可大幅提高前線銳利度。奧地利上場僅輸一球「烏龍波」，雖敗不辱，隊史次席神射手阿拿奧杜域此役有望正選掛帥，陣中亦有大量人馬在德國效力，包括拜仁的干拉特賴馬和多蒙特的沙比薩兩門球員，可獲看好。

今晚早場就上演E組斯洛伐克對烏克蘭，料首仗大敗的烏克蘭為爭出線必將採主動搶攻，爆冷贏比利時的斯洛伐克防反戰術，在烏克蘭主攻下更有機會取分。(NOW618台今晚9時直播)



▲波蘭前鋒利雲度夫斯基今場候命披甲。美聯社

德國2連勝提早入16強

歐國盃昨晨上演A組次輪賽事率先決出首支出線16強球隊，東道主德國憑隊長根度簡(右)取得個人生涯首個歐國盃入球，加上貢獻一次助攻，以2:0輕取匈牙利，兩戰全勝射入7球，為隊史分組賽入球最多。同組瑞士憑穆頓沙基利的入球1:1逼和蘇格蘭。賽後德國已提前出線，瑞士次名亦相對穩陣，1分的蘇格蘭將與仍未有積分的匈牙利，在末輪上演生死戰，爭取最佳第3名晉級。 美聯社



Table with financial and corporate information for Shanghai Haixin Group Co., Ltd. 2023 Annual General Meeting. Includes sections for Shareholder Information, Meeting Details, and Voting Results for various resolutions.